

如果您所在的学校、培训机构想加入作文供稿基地,或您在投稿方面有疑问,不妨拨打电话13838455834进行咨询。本版投稿邮箱:lywbjyzk@126.com

本期点评 彭雪丽 洛阳市儿童文学学会理事 《小百花》编辑

春天

□白马小学二(1)班 赵宸颀 (小记者证号:xw000532)

春天到了,万物复苏,大地显出一片生机勃勃的景象。

早晨,太阳公公露出金灿灿的笑脸。大雁排着长队从南方飞回来了。在枝头上玩耍的小鸟也叽叽喳喳地唱着歌,好像在欢迎大雁的归来。小树长出了嫩叶,小花开放了,五颜六色的。小草钻出了土,大口大口地呼吸新鲜空气。小溪也不闲着,哗啦哗啦地流淌,奔向大海妈妈的怀抱。

我爱这美丽的春天!

(辅导教师 白静)

我

□芳林路小学三(4)班 陶晨 (小记者证号:xw001621)

大家好,我叫陶晨。我的名字是爸妈姓氏的组合,晨是陈的谐音。爸妈希望我像早晨冉冉升起的太阳。我是洛阳市西工区芳林路小学三(4)班的一名小学生。我喜欢唱歌、跳舞、画画、游泳、讲故事和剪纸。

周末,翻看照片,我发现了在幼儿园时的毕业合影,照片中的我头戴鲜红色的小博士帽,身穿天蓝色

的博士服,白色的领子上佩戴着红色的蝴蝶结,非常神气。转眼间,我已经是小学三年级的学生了。在小学的三年里,我学到了更多知识,认识了钟表、学会了用钱、了解了长度和重量单位,还学会了加减乘除运算。除了学习,我的生活自理能力也提高了很多:自己会整理书包,还经常帮助妈妈打扫卫生……

我长大了,越来越能干了。我希望多年以后,能为祖国做贡献。

(辅导教师 吕伟红)

《阿狸·梦之城堡》读后感

□东升二小六(1)班 陈玟羽

臧克家曾说:“读了一本好书,像交了一位益友。”很小的时候,我就开始看书了,经常嚷嚷着要妈妈给我买书。一到书店,我就朝摆放着小人书的书架跑。

我有很多书,但我最喜欢的要数9岁那年得到的那本《阿狸·梦之城堡》了。《阿狸·梦之城堡》给我们讲述了怎样面对挫折,怎样面对人生,怎样面对死亡,怎样面对空虚等问题。

阿狸那幼稚的想法使我觉得很真实。其实,有些人并不知道,最有

智慧的人,不是所谓的博士生,也不是所谓的专家,而是儿童。

“永远请你记住:永远只比时间多一秒。”每当我翻开这本书的时候,阿狸稚嫩的话语和纯真的笑脸便闪现在我的脑海里。

“世界有多大?你走到哪里,世界就有多大。”又是小阿狸的话。虽然一页书上只有一两句话,但是每一句都值得我去学习、去感悟。

我将永远记着阿狸天真的笑容和那些简短又充满智慧的话语,因为那些话将让我受益终身。我比时间多一秒的爱你——小阿狸。

(辅导教师 周丽娜)

加入小记者协会,参与小记者“采访采风周周行”,学知识,练文笔,开眼界,尽享多彩课外生活,为你的童年留下美好回忆。

洛阳市小记者协会咨询热线:63232410 63115188

“春节”同题作文选登

走进侏罗纪时代

□孟津县双语实验小学四(1)班 石炎龙

春节那天,我和爸爸妈妈到隋唐城遗址植物园逛河洛文化庙会。

我从西大门进园后,一眼就看到了恐龙展览馆,这是我最向往的地方,我二话不说就跑了过去。

走进恐龙馆,我仿佛穿越到了侏罗纪时代,在动画片里,我看到过的风神翼龙、毛鬼龙、异齿龙、细颚龙、蛇颈龙、三角龙、剑龙、偷蛋龙、大板龙、森林龙等恐龙的模型在这里应有尽有,活灵活现,并且配有文字说明,让游客了解这些数亿年前称霸地球,现在已灭绝的庞然大物的生活习性和生存状态。

我还在恐龙馆里兴高采烈地摆出各种造型,与恐龙亲密接触让爸爸妈妈给我拍照留念。有

时,我爬到翼龙的大翅膀上;有时,我骑在薄板龙的长尾巴上;有时,我抱住翼龙的长脖子;有时,我扳住剑龙的大锯齿。拍完后我迫不及待地翻看相机里的照片。哇!和恐龙在一起,我就像一个黑点,点缀在恐龙硕大无比的躯体上。

参观恐龙馆是我在这个春节最开心的事情。开学后,我要和同学们分享,告诉大家一定要保护环境,维持生态平衡,不能让任何珍稀异兽从地球上灭绝。

(辅导教师 庄小艳)

点评:本文把参观“恐龙展览馆”的时间、地点一笔带过,然后重点介绍恐龙类型和拍照留念的情景,条理清晰、详略得当、语句流畅。结尾一句提升了文章的意义,有点睛之效。建议把第三自然段分成几个句子,以利于阅读。

年味

□瀍河回族区机车小学五(1)班 卞晓楠 (小记者证:X0016515)

春节,是我国最重要的传统节日。今年的春节不如往年的华丽,却别有一番年味。

大年初一那天,我与姐姐、爸爸去王奶奶家拜年,地面结了一层薄薄的冰,路滑滑的。走进小区门口后,我听见了噼里啪啦的响声,脚下的鞭炮纸遍地都是,像为节日的街道铺上了一张红地毯。我和爸爸小心翼翼地走在“红地毯”上,生怕哪个哑炮突然炸响。

从王奶奶家拜年出来,姐姐嚷着要去姥姥家,姑姑问:“难道你们不想去逛庙会吗?”我和姐姐摇摇头。经过大家同意后,我们坐公交车去姥姥家。

一上车,只见车上贴满了红色的窗花,窗花的图案复杂而吉祥,有直冲云霄的龙,有奔腾万里的马,还有象征和睦团圆的中国结,车上播放着喜气洋洋的歌曲,我和姐姐随着这欢快的歌曲时不时也哼上两句。今年的春节虽说因为天气突然变冷而少了往年的热闹,可多了许许多多的温暖,这让我感到了过年的乐趣,又让我对春节多了一份喜爱。

(辅导教师 卞莉)

点评:小作者对生活有较好的观察力。路上的冰、鞭炮屑,公交车上的窗花、喜气洋洋的歌曲……这些细节构成的浓浓年味,进入小作者的视线。小作者能用一颗细腻的心去观察生活,很不错。

